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 حسابان یازدهم اول امتحان پایان نوبت

 نام دبیر: به نام خدا نام :

 کلاس:  مدرسه: نام خانوادگی :

 بارم امتحان پایان نوبت اول ردیف

 در جاهای خالی عدد یا عبارت مناسب قرار دهید.  1

)نموداراگر الف(  )f x را رسم کنیم صفرهایf . است.......طول نقاط تلاقی نمودار با محور .......... 

ax,ی دو خط موازیفاصله ب( bx c ax by c     0  برابر .................................... است. 0

f,اگر (پ g یدو تابع باشند، دامنهgof ....................................... برابر است با. .............................. 

yتابع( ت x   یک است.بهی ......................................... یکدر محدوده 3
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 دست آورید.ی حسابی زیر را بهی اول دنبالهجمله70مجموع  2
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عبارت حاصل  3  ... ...a a a a a a       2 8 2 81 aرا به ازای 1   1 دست آورید.به 2

1های آنی درجه دومی بنویسید که ریشهمعادله  4 1و 2  1 باشد. 2

yیشکل مقابل، نمودار سهمی به معادله  5 ax bx c  2 است. علامت ضرایب, ,a b c  و تعداد صفرهای

  تابع را مشخص کنید.
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)یبا ضابطه fصفرهای تابع  6 )f x x x  4 2  1 دست آورید.را به 2

7    و یمعادله هایریشهx x   2 1
2 3 0

5
هستند. عبارت   2  دست آورید.را به 2
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 های زیر را حل کنید.معادله  8
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 دست آورید. زیر را با استفاده از رو  هندسی بهتعداد و مقدار تقریبی معادله  9

x x x   22 3 6  
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)ینقطهی اگر فاصله  11 , )A 4 yاز خط 0 ax  3  1 چقدر است؟ aباشد، مقدار 2برابر 6

 ی توابع زیر را بیابید.دامنه  11
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 تساوی دو تابع زیر را بررسی کنید.  12
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نمودار تابع  13 ( )f x x 1 را درx  3  1 کنید. رسم 3

)اگر  14 ) , ( )f x x g x x    23 9  1 دست آورید.را به fogیدامنه و ضابطه ،4

اگر  15     , ,gog x g x g x x   1 1 3  5/1 دست آورید.را به 2

اگر  16  , ( )f x x g x x   2 .توابع4 , , ,
f g

f g f g
g f

 آورید. دستها بهی آنرا به همراه دامنه 
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 یک باشند.بهتوابع زیر را طوری محدود کنید تا هر کدام از توابع یک یدامنه  17

y x 22  )الف3

y x  7  )ب1
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